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“Evaluacion Formativa de Sintesis de conceptos”

Profesor(a): Claudio Sandoval Balcazar

Correo: csandoval@ccechillan.cl

Instagram: @profeclaudiocce

Curso Segundo afio medio Fecha maxima de | A través de mail o mensaje interno de instagram, envie
envio el archivo o fotografias antes del sabado 8 de agosto a

las 22.00 horas.

Transmision en vivo Zoom Jueves 06 de agosto 16.30

Objetivo de aprendizaje: Autoevaluar aprendizaje de contenidos trabajados durante el primer semestre

Instrucciones: Lea comprensivamente cada pregunta y responda. Desarréllelo inicialmente sin ayuda de las guias, luego

puede corregir apoyandose en las guias de aprendizaje del primer semestre

1. Los dos juegos de cromosomas presentes en las células de los organismos diploides con reproduccion se deben a(l):
a) La duplicacion del material genético de una célula haploide
b) Aporte de un juego haploide de cada progenitor
c) Resultado de dos mitosis celulares sucesivas
d) La separacion de cromatidas hermanas durante la anafase
2. Las histonas son proteinas que se asocian al material genético para permitir:
a) Eltransporte del ADN
b) La compactacion del ADN
c) Lasintesis de ADN
d) La duplicacion del ADN /\
3. ¢Cuantos pares de cromosomas homoélogos aparecen en la figura? / /
a) 0 \/
b) 2
c) 4
d) 6 <S>,
4. Lasiguiente figura representa una etapa de la mitosis: // ’\\
¢Qué ocurrira en la etapa siguiente?
a) Separacion de cromatidas homologas
b) Separacion de cromosomas homologos \ /
c) Separacion de cromatidas hermanas %/ —_
d) Formacién de pares de cromosomas homoélogos AN
5. ¢Encual de las siguientes alternativas se indica correctamente el orden de algunas etapas del ciclo celular?
a) Metafase - Telofase — Citocinesis — G1 - S
b) Citocinesis — G2 - S — Profase — Metafase
c) G1-S-G2- Anafase — Metafase
d) G2 - Profase — Telofase — Anafase — G1
6. ¢Cual es laimportancia de la aparicion de los cromosomas en la mitosis?
a) Permiten una reparticion equitativa del material genético
b) Permiten que se produzca la recombinacion genética
c) Permiten la formacién del huso mitético
d) Permiten que se lleve a cabo la permutacion cromosémica
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7. ¢Cual es el numero de cromosomas y la cantidad de ADN en las células hijas de la mitosis?

a) 2ncromosomas y 4c ADN

b) ncromosomasy 2c ADN

c) 2ncromosomasy 2c ADN

d) ncromosomasy 4c ADN

8. La célula diploide presenta 2 juegos de cromosomas dispuestos en pares homoélogos, que han sido entregados por
los progenitores. Si una célula somatica tiene 12 cromosomas de un solo progenitor, ; cuantos cromosomas le faltarian
para completar su diploidia?

a) 10

b) 12

c) 14

d 16

9. ¢Encual de los siguientes procesos no interviene la division por mitosis?

a) Cicatrizacién de heridas

b) Generacion de diversidad por recombinacion

c) Crecimiento de las extremidades en animales

d) Reproduccion por patillas de una planta

10. El siguiente grafico muestra la variacién en la cantidad de ADN a lo largo del ciclo celular:
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Etapas del ciclo celular

Al respecto, ;cual de las siguientes alternativas es correcta?

En la etapa 4 tiene lugar la duplicacion del material genético

La cantidad de material genético s6lo se modifica en la mitosis

La cantidad de ADN aumenta progresivamente a lo largo del ciclo

En la etapa 4 se produce la reparticion de material genético entre dos células hijas
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11. A continuacion se presenta una etapa de la mitosis.
En relacion a ella, es correcto sefalar que:

I los centriolos estan ubicados en los polos.

[Il. los cromosomas estan duplicados.

lIl. se esta presentando la citodiéresis.

a) Solol

b) Sololl

c) Sololyll
d) Solollylll
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12. Una sustancia quimica que inhibe el crossing-over es aplicada a un cultivo de células que esta experimentando
meiosis. Al respecto es correcto que:

a) las células presentan variabilidad aun sin crossing-over.
b) las células hijas son todas diploides.

c) las células hijas son idénticas a la célula madre.

d) los cromosomas duplicados no experimentan disyuncién.
e) las células hijas no presentan variabilidad.

13. Parte de la variabilidad genética que aporta la meiosis se produce en la:
a) Profasell

b) Metafase Il

c) Profase |

d) Anafasell

14. La ovogénesis se caracteriza por:

a) Comenzar en la pubertad

b) Terminar sélo si hay fecundacion

c) Tener una duracién aproximada de 28 dias

d) Originar células haploides por medio de la mitosis

15. La célula que termina la meiosis | es:

a) 2ncromosomas y 4c ADN

b) ncromosomasy ¢ ADN

c) ncromosomasy 2c ADN

d) 2ncromosomasy c ADN

16. Las figuras 1, 2, 3 y 4 corresponden a esquemas realizados durante una observacion de cortes de testiculo de ratén al
microscopio:

Con relacion a las figuras, ¢ cuales de las siguientes opciones es correcta?

La secuencia correcta de las etapas representadasen4-2-1-3

En la figura 1, las cromatidas hermanas se estan separando hacia los polos opuestos de la célula
En la figura 3 se produce la separacion de los cromosomas homologos

En la figura 4 tiene lugar el fenémeno de recombinacion genética
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